

现代快报

2009年10月31日 星期六

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

大白天，一男子新街口抢走储户5万元现金

民警“新兵”飞身擒劫匪



王卓君和王波向记者讲述抓获劫匪的情况 快报记者 赵杰 摄

银行取出5万元来，没想到后面窜上来一名男子，一把将钱抢走了。事发在新街口，又是大白天，惊得当事人大叫起来。正巧，一男一女两名民警路过这里，发现情况后一路狂奔，在追出300多米距离后，一个猛扑将抢钱男子按倒在地。5万元现金原封未动被追回，涉案两名男子均被擒获，目前案件正在调查中。

市民取款5万元被抢

“大白天，又是在闹市区，人来人往，能有啥问题？”在汉中路五星级华大厦办公的袁先生，因为公司需要现金周转，昨天下午3点多钟来到了金鹰商场裙楼的工商银行，准备取款5万元。

十几分钟后，袁先生办完了取款手续，将五沓百元大钞扔进透明塑料袋中，拎着在手里步行回单位。

走到金鹰商场停车场时，袁先生突然感觉塑料袋被拽了一下，只见一名年轻男子从身边刷地窜了过去，再看手里，塑料袋不见了。

“哎？啊！”袁先生一下

子蒙了，过了二三十秒，才想到大声喊叫，并猛追上去。

路过民警猛追劫匪

事发现场位于南京最繁华的路段之一，又是大白天，现金公然被抢的确出人意料，因此，路人都没反应过来。

劫匪抱着塑料袋猛跑，袁先生已经气喘吁吁，眼看就要追丢了。此时，交警五大队女子中队的警花王卓君正巧和下关特巡警大队的民警王波途经此处，听到呼喊声后，二人紧急停车，迅速推开车门冲了出来。

王波和王卓君从螺丝转弯一直追到石鼓路，劫匪拐上了莫愁路，随即窜进了五星级华大厦院子。王波和王卓君紧追不舍，就在劫匪进入院子十几米后，王波一个猛扑，将男子扑倒，王卓君紧随其后将他双手扭住。

“那里还有我一个同伙”

狡猾的男子趁势将塑料袋摔到了一边，大喊冤枉。此时，袁先生赶来指认，他才乖乖就范。与此同时，几名群众

站了出来，为民警指认现场，并表示装有现金的塑料袋，正是被擒男子摔掉的。

就在民警押着这名男子走出五星级华大厦院子的时候，男子突然抬起头，对着对面巷口的一名男子说：“那里还有我的一个同伙。”王波和王卓君冲过去，果然见一男子正躲在巷口观察，发现情况不妙，转身逃窜。没想到，那条巷子是死胡同，走投无路的男子，只好束手就擒。

随后，两名嫌疑男子被带往淮海路派出所接受调查。

没找到工作心生歹念

经初审，两名嫌疑人分别为袁某和宋某。其中，袁某20岁，系初犯；宋某27岁，有前科。袁某交代，他们来南京几天，想来打工赚钱的，但是一直没有找到工作，就想找机会抢钱。二人守在银行门口，观察取钱的人。“当时，那个人拎着塑料袋从里面出来，塑料袋里全都是钱，太明显了。当时觉得这个人很粗心，估计好抢。就决定动手了。”据悉，目前袁某和宋某

快报记者 田雪亭

快报记者 赵杰 摄